

欧亚达家居结盟百利家居入驻沈阳

8月16日,来自中国家行业数百名厂家、经销商代表,共同见证了欧亚达家居和沈阳百利家居结盟签约及揭牌仪式。经过全国家居连锁巨头欧亚达家居的重组整合,原沈阳百利家居正式更名欧亚达·百利家居。欧亚达·百利家居正式揭牌运营,标志着又一个全国家居连锁大鳄,成功入驻沈阳,沈阳家居流通行业出现了新的竞争格局。

经过近20年的发展,欧亚达家居集团如今已成为中国知名家居连锁商场,是全国档次最高、品牌最优、环境最佳、服务最好的建材家居流通业领军者之一。欧亚达集团相继在华北、华中、华南、华东、西南等地布局之时,东北早已成为欧亚达家居集团董事长兼总裁徐良喜先生脑海中出现频率最高的词汇。对于此次重组控股百利家居,徐良喜先生表示,欧亚达控股沈阳百利家居,只是欧亚达集团进军东北地区迈出的第一步。徐良喜表示,与以往有所不同,欧亚达集团以控股的方式联手沈阳百利家居,创新了

合作模式,拓宽了合作渠道。武汉欧亚达家居集团与沈阳百利家居不谋而合的发展理念、市场定位以及营销战略让这次合作变得轻松和愉快。原百利家居董事长孟宪浦认为,2003年12月率先进驻沈阳市场的百利家居,一直保持着辽沈本地行业领军者的地位,2004年一路发展的百利家居进一步扩展,在沈阳核心商圈建立了百利家居二店—文化路店,建筑面积达6万平方米,成为百利三家店面中规模最大的一家店;2009年4月,百利家居正式收购赛斯国际家居广场,更名百利家居国际馆,继续走高端路线。本次与欧亚达家居合作是强强联手,将进一步加强欧亚达家居与百利家居在沈阳的实力,借助欧亚达家居强大的品牌实力和经营能力支撑,充分整合和利用双方的资源,提高双方在沈阳的竞争能力,必将快捷高效地实现欧亚达家居在东北市场的发展战略。

欧亚达家居将加大在沈阳和东北的投资,据悉,欧亚达家居与辽阳襄平家居广场已经成



功签约,联合经营襄平家居购物广场。目前,除辽阳已经签约的项目外,还计划在2年内,在沈阳建成2个10万平方米以上的大型家居建材购物中心,定位于中高端品牌市场,以各类主流品牌家具、建材为经营范围,为沈阳消费者提供一个在购物环境、品牌选择、价格优势上都独一无二的最佳家具建材选购场所;数百种家居经典与时尚创意、完善的服务系统,从售前到售中,再到售后采取“一条龙”的服务,从建材到家具,再

到装饰品采取“一站式”享受,为消费者提供一个家具建材“一站购齐”的优质平台。同时还透露,在未来的2年内,在东北地区的哈尔滨、长春、大连、吉林等核心城市,建设6-10个大型家居建材商场。目前,沈阳新店的选址工作进展非常顺利,很快就会揭开神秘的面纱。

欧亚达·百利家居正式运营,打破了沈阳家居市场的格局,必将开创沈阳乃至整个东北地区家居行业竞争的新局面。

秋季,木地板如何保养

天气一下子从闷热到干燥,地板很容易裂,复合地板和实木地板都应该注意养护。

天干常给地板保湿

立秋后,天气慢慢干燥,空气湿度减少。在这种情况下,应该尽可能地开窗通风,此外,隔一两天用湿抹布或拖布拖地,保持地板的湿度。再过一段时间,天气越来越干燥后,需要使用加湿器调节室内湿度。如果不慎发生大面积水浸或局部长时间被水浸泡,有明水滞留应及时用干布吸干,并让其自然干燥,严禁使用电热器烘干或在阳光下暴晒,以免出现变形的现象。

新地板少用精油

为了保持实木地板或实木复合地板的美观,并延长漆面使用寿命,销售人员建议每年上蜡保养。但是新地板最好少用木质精油和固体蜡。一些劣质的精油喷在地板表面后,会渗入地板的缝隙间,虽然增加了光亮度,但走起来会嘎吱嘎吱响,反而影响效果。而且喷过精油的地板一旦沾上灰尘后,很难处理。

有污渍须对症下药

一般来说,地板有专门的漆面,若有污渍第一时间用软布擦干即可,不过特殊的污渍也有一些处理方法。小李介绍,对于实木复合地板和实木地板来说,油渍、油漆、油墨可使用专用去渍油擦拭;血迹、果汁、红酒、啤酒等残渍可以用湿抹布或用抹布蘸上适量的地板清洁剂擦拭。强化复合地板遇有污渍,一般用不滴水的湿拖把擦干。若沾上巧克力、油脂、果汁、饮料等,可用温水及中性清洁剂擦拭。如果沾上口红、蜡笔、墨水等,可用甲醇酒精或丙酮轻轻擦拭。

秋季活力空间 让家染上季节的颜色



● 明媚枫叶红



● 清爽蓝白配



● 柔情粉紫色



● 温馨黄绿黄

SUNYARD 世友地板

3D面低碳地板中国万里行 济南站签售“惠”



3D盛宴 喜卷中国
世友3D面低碳地板炫彩上市

品牌代言人
黄晓明

真实惠才是硬道理 活动时间: 8月22日
活动地点: 居然之家北园店

3D低碳地板体验价**128元/m²**起
实木复合地板低至**149元/m²**起

仿实木地板低至**59元/m²**起
实木地板低至**299元/m²**起 (裸板)

银座家居北园店: 83160038
居然之家北园店: 82360321

银座家居燕山店: 55587325
居然之家槐荫店: 58881007

金牛建材店: 81316230